



# 多名的哥成患病老人“专职司机”

## 爱心的哥定期免费载尿毒症老人往返医院

### 寻找威海好人

三月到,又是一年的雷锋月。即日起,本报开设《寻找威海好人》栏目,您可以把你遇到感人的事儿,或者做过感人的事儿、知道的感人的事儿,通过邮件或者电话告诉我们,我们将登报刊发,让雷锋精神随春风一起温暖三月的威海。

本报3月4日讯(记者 王帅) 4日12时,威海金盟汽车租赁有限公司的哥邹存波准时来到海城巷接林桂强老人去医院。因林桂强出行不便,从去年11月起,邹存波便

成了老人的专职司机,每周定期免费接送老人。现在,该公司更多的哥加入爱心队伍中来。

林桂强老人今年76岁,去年被查出患有尿毒症,需每周三次去医院透析。2013年11月18日中午,林桂强坐上了邹存波的出租车,看到老人行动吃力,邹存波便与他聊了起来。在获悉老人情况后,邹存波做了承诺:“以后,我来接送你。”林桂强很感动,下车付钱时也被邹师傅拒绝,“以后,您坐我的车都不要钱。”

本以为邹存波说了句玩笑话,可林桂强没想到,每次出门去医院透析和回家时,邹存波都准时出现。在邹存波的帮助下,无论是刮风下雨天,林桂强都能方便地来往于医院和家之间。

最近,林桂强听说年轻人都在用打车软件,老人打车有点困难,但他从没有为打车发过愁。林桂强想赞扬赞扬邹存波这个小伙子,便向威海市运管处打了电话,邹存波热心助人的事儿这才被大家知晓。

在邹存波带动下,金盟汽车租赁有限公司的王建廷等师傅也加入这个助残孝老队伍。该公司经理王永笑着说,志愿者多了,有时同一天有好几个师傅扎堆接送老人。

的哥们热心肠,林桂强的邻里邻居都知道,他的老伴丛培珍说,“邹存波比亲儿子还亲。”邹存波却从未在林桂强家吃过一顿饭,喝过一口水,总是来去匆匆。别人都赞邹存波为活雷锋,他告诉记者,不需要干轰轰烈烈的大事,做助人为乐的小事也是一种奉献。



▲的哥邹存波(左)为林桂强老人系上安全带。

记者 王帅 摄

# 齐鲁志愿者今起为中小學生护航

## 5日,14名志愿者分别在威海九中和高区一小附近路口守护斑马线



### 守护斑马线

本报3月4日讯(记者 王帅) 共青团山东省委联合本报,在全省启动“守护斑马线”活动。5日起,首批14名志愿者将在威海

市区两个交通忙碌的路口,护送中小學生安全通过马路。

飞驰而过的汽车,成群活蹦乱跳的孩子,每到小学放学高峰期时,学校附近的这一幕幕场景总让人们揪心。当看到交通事故夺走一个幼小的生命时,人们才觉得守护斑马线上孩子们的安全是那么重要。在3月5日学雷锋日

到来之际,齐鲁志愿者也将行动起来,守护放学时过马路的小學生。

5日起,来自山大(威海)的14名志愿者将担负起首批“守护”重任。

5日下午,齐鲁志愿者“守护斑马线”志愿服务团将分两组,利用孩子放学的时间,到威海九中

和高区一小附近的交通密集路口参与志愿服务。

威海九中的工作人员介绍,上下班高峰期,该学校附近路口交通复杂,车流量密集,学生过马路是学校一直担心的问题。该工作人员也希望学生通过此次行动,能在交通安全中提高自我保护意识。来自山大(威海)的志愿

者王喆认为,此次活动很有意义,希望能尽自己的微薄之力保护中小學生的交通安全。

本报向广大热心市民发起倡议,征集更多的人加入“守护斑马线”志愿者的队伍中来,有爱心的你可致电18906310641报名,守护放学时过马路的中小學生。

## 为善举点赞

### 心头一暖

#### 温暖送乘客

4日—5日,威海公交集团在威海20多个大站点开展“雷锋月”送暖活动,百余名公交驾驶员及乘务员在实验中学、威海广场、大润发、汽车站、火炬大厦等大站点开展服务送温暖活动,包括搀扶老年乘客及儿童乘客上下车、向乘客解释公交线路等,并发放公交线路信息手册2万份。

欢迎您向本报推荐身边的好人好事,您可以和读者分享自己做的一件好事,也可以是他人温暖了你的一个举动。

本报记者 冯琳 摄影报道



投稿方式:

电话:18906310658;QQ:332899639,或给本报新浪微博@今日威海留言,向本报反映那些让您心头一暖的小事。

### 最美瞬间

#### 义务修家电

4日,布谷乔、同德、西门外、石河南山五个社区携手威海职业学院在骆驼公园为社区居民免费维修家电。这些志愿者大部分是威海职业学院信息工程系的学生和各社区的义工,他们上午为社区150多名居民提供了维修服务。

本报面向全城征集“爱心摄影师”,您可以使用手机或相机,捕捉身边的好人好事,用镜头记录爱的瞬间。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道



投稿方式:

电话:18906310641,QQ:289179228,邮箱:wangshuai399@126.com,或给本报新浪微博@今日威海留言。

### 来谈一谈 你心中的“雷锋”

本报3月4日讯(记者 李孟霏) 即日起,本报特别开设留言板,邀请市民朋友谈谈你心目中的雷锋精神。

如果你对报纸上报道的威海好人有所感触,那么,不要吝啬你的想法,你的感受,请与我们一同分享。读者可拨打热线电话13156086565,或给本报新浪微博@今日威海留言。

读者来信:看完报道,心头不禁为之一暖。如今,老人躺在地上没人扶,孩子被车撞了没人救的事让人心寒,雷锋似乎离我们越来越远。读完这几天的报纸后发现,原来雷锋就在我们身边,人间还是有真情的。

网友 pope321